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Beste mensen,

zoals toegezegd in mijn brief van 9 mei jl. onwangt u bij deze het programma
voor de jaarvergadering van de nazorg-vrijwilligers van Exodus.
Bij het doornemen van het programma zult u zien dat de dag vooral in het teken
zal staan van ontmoeting, kennisoverdracht en stimulering.
Bij ds *x* zal een der aanwezigen iets zeggen of voorlezen met betrekking tot
de 'eigen drive' bij dit vrijwilligerswerk.
Graag tot 19 juni!

Vriendelijke groet,

?&tnanQ)ooiit

PROGRAMMA

Wateringen, 4 juni 2003

Refnr.: lV-Br. 8.02

ondeÍwerp: PrqÉmma N 2(n3

Onwangst
Welkomstwoorden van ds. Jan Eeöeek
Voorzitter Stichting Exodus Nederland (SEN)

Presentatie Exodushuizen door Rien Timmer
Algemeen directeur SEN

Casus rond vrouwelijke cliënt
Pauze

' Kl ei ne vera ndei ngen, grote gevolgen'
Inleiding door mr. G. van Maanen, oud-diÍecteur van Oikocredit

G roepsfoto
Koud buffet

Casus rond jeugdige cliënt

Presentatie sectorfilm - premiëre!
Afsluiting jaarvergadering en koffie / thee

fitiot serq 9t - Breukel€,n 0,3§-26.588{,
drie mlnuÉn bÉn yeo Ns-sbtbn Br?,uketen
direa.t aan de afstag Bteuketen van .re A2 (lrttÉht-Amstcrdam)

15.30
15.40

16.20

16.50
L7.LO

17.50

17.55 - 18.10
18.10 - 19.30

19.35 - 20.00

20.05 - 20.40
20.40 - 21.00

tlotet Breuketen
Openbarvetrwr
Auao

Exodus. Je sleutel naar de samenlevang.
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Vrijwilligersdag Exodus, juni 2003

Beste mensen,

Graag wil ik u van harte welkom heten op deze wijwilligersbijeenkomst van

Exodus.

Een paar woorden als opening.

Exodus heeft een ambitieuze maatschappelijke doelstelling: pevangenen

bezoeke,n en ex-gevangenen g en hen begeleiden

om een nieuw bestaan op te bouwen.

Wr1 doen dat in wijwilligers die individueel-.-,.....'....,...-...---

beseleiden en met wiiwillisers die in met het ustitiepastoraat

deelnemen aan activiteiten in de gevangenis.

Vandaag zijn we met een deel onze wijwil hier bijeen.

Bij de relurtegptie van ex-gedetineerden zijn vrijwilligers mrjns inziens van

vitale betekenis. Ze zljn letterlijk en figuurlijk een uitgestoken hand van de

samenleving. Een hand uitgestoken naar metrsen die zich vaak in een persoonlijk

en maatschappelijk isolement bevinden.

Dat doen is een ideaal, maar dat doen is ook zwaar en soms uitputtend. Daarom

zijn we hier brj elkaar, om elkaar te bemoedigen en e lkaar te inspireren en

onze en te versterken.

Ik wil dit gaaS aar maken in een klein synbool.

U krijgt straks allemaal een : het is roze(n?) kwarts.

Voor mij verbeeldt stenen afkomstig uit eén stuk

steen. Je doet dit werk als wijwilliger niet alleen, doen dit samen als

satie. Dat is een verbondenheid die bedoeld is om kracht te geven.

eidÍvoo be nwoge

Exod

: roze(n) kwarts staat voor: ..........
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Zellwachstum und die Regeneration der Haut beschleun igt Eine gesunde, pickelfreie undjugendlich aussehende Haut wird durch regelmàRige Massag e erreicht. Auch blaue Fleckenund rheumatisch bedingte Schmerzen an Knochen und Gliedern lassen sich sehÍ intensivdurch das MassieÍen mit Rosenquarz heilen. Unter dem KopÍkissen lindert dervor Depressionen und Schlafstörungen. Besonde rs groBe Rosenquarze (kopfgroB)Madagaskar sind absolute Schlucker von Erdstrahle n und Wasserstrahlen- ln FaustgröBeder Rosenquaz ein optimaler Schutzstein vor elektromagnetischen Cowelcher daher als Schutzstein bei der Arbeit am Bildschirm verwendet werden sollte.Wirkungen des Rosenquarzes sind durch Stern rosenquarze um ein vielíaches stàrkersp0ren. Mit HilÍe von Stemrosenquarz-Kugeln aus Mada gaskar können auchschrittene Herzerkranku ngen, Bluterkrankungen, Gesch lechtskÍankheiten undMultiple Sklerose geheilt werden, Diese Kugeln sind nicht nur sehr dekorative Sstiicke in der Wohnung, sondem sie lenken Erdstra hlen sogar sehr weiflàufig um
Wohnflàche gleich 1 cmA Kugel (2. B. 60m, Wohnung

rechnen pro angefangene 1Om"
gleich mindestens 6cm 6 Kugel).

Heilwirkungen auf die psyche:
Der Rosenquarz fördeÍt n und Liebe, sondemer bestàrkt auch unsere erÍahren wir neuenHalt und das Loslassen au Mewelche sich auf erneÍ neuen

Durch R uarz kann auch ein neuer Gru
rteilsfreien N en. Wir werdenunseren t, und sptjren sehrbald wieder Verliebtheit, Liebe und Vertrauen dem Partner oder einem neuen Menschengegenuber. Wunden, die unserem Herzen durch Grobheiten von Mitmenschen zugeÍUgtwerden, werden mit Hilfe von Rosenquarzketten dadurch geheilt, daB wir erken nen, daBviele AuBerungen unserer M itmenschen eigenflich gar nicht so gemeint sind, wle wir sie offauffassen. Kleinkinder und Kinder im heranwac hsenden Alter sollten zum Schutze ihÍ€ízarten Seele unbedin 9t Rosenquarz an ihrem Körper tragen. Dieser harmonisiert undschutA die kindliche Seele vor Verletzungen und bewahrt im fortgeschrittenen Alter voÍausflippen. Der Rosenquarz hat durch se ine sensiblen Schwingu ngen eine sehr belebendeKraÍt auÍ unsere schöpferischen Gedanken und die Phantasie Wir erhalten durch diesenStein mehr ZusammengehörigkeitsgèÍUhl zum partner und der Natur. Lange Rosenquatz-Ketten heilen Herzschmezen und Liebeskummer

Stemzeichen: Stier 2í. April bis 20. Mai
Chakra:
Der Rosenquarz dringt mit seinen zarten schwingungen besonders vom HerzchakÍa aus Í0unseren Körper ein. Er schenkt uns Liebe, zàrflacÈkeiaund mehr Zufriedenheir mit uns sermiund zu unseren Mitmenschen. Kinder und Jugendr,che bewatrrt der no"unqu"r. oesonoËËin der heranwachsenden se€re vor Verretzuigen. wàhrend der Meditation 

"*rtrr", 
ó,uber den Rosenquarz vor alem eine Heirung àes Herzens von emotionaren veíretzunoen

und ein Anheben unserer GeÍiihle auÍ eine hóhere Ebene. Durch de" É;;";q;"-;;,í.#;;
wir die wirkliche Liebe und werden vor farscher Liebe und unwàÀren Freunden beschuta.
Wie erhalte ich einen Rosenquarz und wie pftege ich diesen?
Rosenquarz ist erhàrflich ars Rohstein, Trommerstein, Handschmeichrer, Kuger, foramde,Kette, obelisk, Donuts und vielen phantasievoflen Formen itii Harsreiten ,à'o r"ó"Ààni.sehr-se-lten sind Rosenquarze auch in kreinen KÍistalgruppen erhàríich- oiese veritàrtí
91e |r?ft des Rosenquarz auÍ das Herz-KreislauÍ-SysËm, 'das Blut und das H; ;;;vielÍache_s. Rosenquarze sind starke Steine und 

"oírt.n 
drÀài ein- bis zweimar im Mondunter flie8endem, lauwarmem wasser enfladen werden. Ketten empfehren wir, einmar iÀMonat, ÈbeÍ Nacht in einer trockenen schare mit uamatit-iiommètsteinen zu enfladen.

11"^"lli:F"9 :?]tte der Rosenquarz fur einige Stunden in Verbindung 
'nI 

eergkÍiitàiiu;à
Amernysr auïgetaden werden. Dies ist.iedoch beim sehr kràftigen Madlgaskar-Éosenquan
nur einmal 

-am 
Jahr nötig, da dieser.ein_sehr groRes Energiepotentiai in sictr birgt SË

:t:lT" Madagaskar-Rosenquarze im GegenJatz zu anOe"reÀ Rosenqra.zen soiàrt anoeren transparenz und kràftigen Faöe.
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Met zijn zachtrozekleurig licht be,rordert rozenkwarrs
rederheíd en liefde. Hijomhult derm , zach

n uirstralin die li kto

schepping. Hij maakt je onwankelijk voor de schoonheid in de

muziek, literatuur, schilderkunst en anderc kunsten. Als 'srecn der

krLnstcnaars' stimulccrt hij de fantasie en het scheppende denkeo.
Hij is in staat in jou de levensvreugde en her gelulagcvoel van een

kind wakker te maken, dat zich door licfde, tederheid en begrip

orngeven weet. Zo is het ook niet verwonderlijk dat rozenkwarts
bijzonder goed is voor baby's en kleuters, Met zijn liefdevolle

trillingen bcschermt hij hun zachtc wczen.

Een ua'zachw ottt in baoering gebrechte ha*m

Rozenkwarts werkt rustgevend en verzechtend op het ha-rt en kan
zo de genezing van hartzickten bevorderen, die door emotioncle
krcnkingen zijn ontstaan, Samen met goud word! Íozenkwarts
ook bij multiple sclerose gebruikt.

F(-..
De ideah steen uoor stier en ueegschaal

Rozenkwarts correspondeert met de zachte gwoclens van liefde
die in de zicl van de stier verborgcn liggen en brengt dezc aan het
li,:ht. Hij heclt de wonden van zijn hart en helpt hem, zonder
angst om zichzelfdaarin te verliezen, zich voor andcre mensen

gr:heel ce openen. Hij verdiept zijn vrcugde in het leven en laat

hem de schoonheid in de natuur. in kunsrzinnige crearivireit
alsook in hcr wczen van andcre menscn ontdekkcn. Ook
srimuleert hij zijn crearicf bceldend vcrmogcn.

De naar harmonie smachrcnde wtcgrchaal helpt hij zijn
innerlijke harmonic tc ontsluiten en met enderen tc dclen. Ook
hier heelt zijn zachte liefdevolle uitstra.ling emotionele krenkingen
err doet tedere liefde en levensvreugdc ontstaan Hij vcrdicpr de

brjzondere vreugde die weegschaalmensen aan harmonischc
lormcn, klcuren en klankgn belevcn cn spoor! z€ aan tot
kunstzinnige uitbeclding.

rn8 P

kan e hart etr, veatrouwen
n, en van hart,

)ztng of veronÍchzznri:rg van
rden

het reine
tn los te laten, die de

Rozenkwarts

Laat tederheid ontstaan en berorden geluk in de
liefde; versterkt ie inlevingwermogen; geeft

vergeving en heelt de wonden ran het hart; opent
je voor schoonheid en harmonie; stimuleert

kunstzinnige creativiteit.

een tedere

die door hardheid,
an

onder
ten Zo

slroom van en rn Je e

rez€ttTt?rtÉ?tcRDtElElfglÍ EfrÈ-nfdUcn.
Ror.nffiïi iÏliïii hoc,eel licfde cn tederheid in je eigen

wezen verbotgcn ligr. Ondcr zijn invloed herwin ie het gevocl van
tevrcdcnhcid in vcrvulling, en veroorloofje ie weer open cn
fijngevoelig re zijn. Ook tien hii je jez.elfen anderen te vergevcn.

Ondet dcze voorwaarden kun jc andere mensen vrij en zondcr
verwachringen tegemoct trcden. En zo bcvordert hij ook het geluk
in dc lieftlc.

- 

Rozenkwarts opent jc hart voor alle schoonheid, voor dc
uirdrukking van liefde en zachtheid in jczelf, in anderen en in dc

-64- _69_
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